
Hirdetések
2014. szeptember 14.

Szeretettel köszöntünk mindenkit az istentiszteleten!

Köszönjük dr. Szűcs Ferenc professzor úr szolgálatát!
A mai napon Simon Anikó testvérünk olvasta az igét.
A mai napon megkereszteltük Krappai Sára Abigélt, Krappai Dávid Attilát és Krappai Annát, Krappai
Attila és Sonkoly Zsuzsanna gyermekeit valamint Ujházi Benettet, Ujházi Zsolt és Ujháziné Galvácsy
Erika gyermekét. Szeretettel várjuk a családokat a gyülekezet közösségébe.
Az elmúlt hetekben kísértük el végső földi útján Varga Józsefné született Bánkúti Ilonát, 67 éves korában
eltávozott testvérünket. A vigasztaló Ige a II. Kor 5, 1-ből szólt: „Tudjuk pedig, ha földi sátorunk
összeomlik, van Istentől készített hajlékunk, nem kézzel csinált, hanem örökkévaló mennyei házunk.”
Lénárt Lajos Dániel, 69 éves korában eltávozott testvérünk búcsúztatása volt a héten, a vigasztalás Igéje
Máté evangéliumának 14. részéből hangzott, a 24-33. versig terjedő szakaszból. A fő gondolatot hadd
emeljük ki: Jézus mondja: „Bízzatok, én vagyok, ne féljetek!” Isten adjon vigasztalást a gyászoló
családoknak, az Úr őrizze őket a nehézségek közepette is.
Az istentisztelet után kérjük azokat a szülőket, gyermekeket, akik idén szeretnék megkezdeni a
konfirmációs felkészítést, hogy maradjanak a templomban egy rövid megbeszélés erejéig.
Ma este 6 órakor Ratkó Ágnes a Liszt Ferenc Zeneművészeti Egyetem tanszékvezető tanára ad
hangversenyt. A kijáratnál vegyünk magunkhoz egy kis színes plakátot. Mint minden alkalommal, most is
elmondhatjuk, hogy mekkora ajándék ez a budafoki közösség számára, Ezért is hívogassunk és minél
többet.
Pénteken tartja az Ádám-kör első őszi alkalmát Piróth Béláéknál. Ifjabb és idősebb férfiakat is szeretettel
várunk.
Szeptember 20. A 65 éves Lampart-Budafok és az 55 éves MOM Bartók Béla vegyeskar hangversenye
Szeptember 21-én lesz az új óvodások befogadó istentisztelete.
Szeptember 28-án 17 órakor lesz a tanév első ajtónyitó istentisztelete.
Szerda 17:30-kor gyerekistentiszteleti megbeszélés lesz. Kérjük, hogy minden szolgáló jöjjön el erre.
Csütörtök reggel 8 órakor újraindul a reggeli házikörünk. Várunk régi tagokat, és bárkit, aki szeretne
csatlakozni ehhez a körhöz!
Az új gyülekezeti tagok és azoknak, akik most vannak először templomunkban, figyelmébe ajánljuk
iratterjesztésünket és abban Demjén István, templomépítő lelkész gyülekezettörténetét.
Megjelent gyülekezetünk Hírlevele. Köszönjük a szerzők és a szerkesztők munkáját.
Múlt héten az iraki keresztyének javára ajánlottuk fel a perselypénzt.

Vasárnap      10.00 Istentisztelet, utána szeretetvendégség
     16.00 Nagyifi
     16.00 Kisifi
     18.00 Koncert

Hétfő
Kedd  9.30 Baba-mama kör

18.00 Bibliaóra
Szerda      10.00 Nyugdíjas bibliaóra

     18.00 Házi kör
Csütörtök        8.00 Reggeli kör

Péntek      19.00 Ádám-kör Piróth Béláéknál
  Szombat     17.00  Lampart_Budafok és MOM Bartók Béla vegyeskar hangversenye

Vasárnap     10:00 Istentisztelet, óvodások befogadása


